НКРЕКП затвердила тариф на послуги розподілу природного газу для Дніпропетровської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України»
Згідно з Постановою НКРЕКП №1769 від 29.09.2023 року з 1 жовтня послуги розподілу природного газу на території Дніпропетровської області (окрім м. Дніпро та м. Кривий Ріг) здійснює Дніпропетровська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України». Оплата цієї послуги визначається тарифом, розмір якого затверджує НКРЕКП.
Відтак, НКРЕКП постановою від 29.09.2023 року за № 1777 «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 30 грудня 2022 року №1944 «Про встановлення тарифів на послуги розподілу природного газу для ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»»,  затвердила з 1 жовтня 2023 року тариф на послуги розподілу природного газу у розмірі 1,26 грн за 1 м куб. на місяць (без урахування ПДВ), структуру тарифу на послуги розподілу природного газу згідно з додатком 10.
З повним текстом постанови НКРЕКП від 29.09.2023 р. № 1777 та структурою тарифу можна ознайомитися на сайті НКРЕКП за посиланням https://www.nerc.gov.ua/acts/pro-vnesennya-zmin-do-postanovi-nkrekp-vid-30-grudnya-2022-roku-1944-5 та офіційному сайті Дніпропетровської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» https://dnp.grmu.com.ua/ .


