Порядок нарахування плати за розподіл газу
З 1 жовтня 2023 року згідно з Постановою НКРЕКП №1769 від 29.09.202 року, послуги розподілу природного газу у Дніпропетровській області надає національний оператор – ТОВ «Газорозподільні мережі України» Дніпропетровська філія «Газмережі».
Відповідно до Кодексу ГРМ, сума за розподіл газу залежить від обсягів споживання за минулий «газовий рік». «Газовий рік» — це проміжок часу з 1 жовтня попереднього календарного року, який триває до 30 вересня поточного календарного року. 
Плата за послугу перераховується раз на рік і не змінюється впродовж усього року (з січня по грудень).
До уваги клієнтів Дніпропетровської філії «Газмережі»! Тариф на послуги розподілу газу для споживачів Дніпропетровщини (крім м.Дніпро та м.Кривий Ріг) становить 1,512 грн за 1 м.куб (з ПДВ).
Споживачі можуть самостійно розрахувати вартість доставки на підставі даних про використаний газ за минулий «газовий рік». Даний обсяг необхідно помножити на тариф за розподіл, встановлений держрегулятором НКРЕКП. Отриману суму необхідно поділити на 12 місяців. 
Наприклад, 360 м³ (спожитий обсяг за «газовий рік») х 1,512 грн з ПДВ (тариф на Дніпропетровщині): 12 (місяців) = 45,36 грн – саме ця сума є щомісячним платежем за розподіл блакитного палива.
Клієнти Дніпропетровської філії «Газмережі» можуть дізнатися суму щомісячної оплати за послуги доставки природного газу на головній сторінці в особистому кабінеті https://my.grmu.com.ua/. 
Споживачам Дніпропетровської області, які використовують блакитне паливо у незначних обсягах чи взагалі ним не користуються, але механічно приєднані до газорозподільних мереж, щорічно нараховується мінімальний платіж за послуги розподілу природного газу. 
Для мешканців Дніпропетровщини мінімальний розмір річної замовленої потужності, визначений Державним регулятором, не може бути менше за:  
- 39 куб. м., якщо припинено газопостачання/опломбовано газове обладнання; 
- 39 куб. м за наявності лише газової плити; 
- 126 куб. м за наявності газової плити і колонки, а також опломбованого опалювального приладу чи відсутнього опалювального приладу; 
- 314 куб. м за наявності опалювального приладу та опломбованих або відсутніх газової плити і колонки. 
Якщо споживач приєднаний до газорозподільних мереж, Дніпропетровська філія «Газмережі», як Оператор ГРМ на Дніпропетровщині, має підтримувати стабільний тиск у мережі, щоб клієнт у будь-який час мав змогу користуватися газом. Незалежно від того, споживає він блакитне паливо чи ні, газовики щоденно проводять необхідний комплекс робіт.  
Тільки у разі механічного від'єднання домоволодіння споживача від системи розподілу газу – плата за доставку не нараховується.  




