Технічне обслуговування газових мереж у помешканні побутових споживачів
Дніпропетровська філія «Газмережі» рекомендує споживачам блакитного палива регулярно проводити технічне обслуговування внутрішніх газових мереж та обладнання. Це дозволить бути впевненими у справності та надійності газового устаткування. Технічне обслуговування – це комплекс заходів, що спрямовані на перевірку, очищення приладів, регулювання та підтримку оптимальної роботи газових систем.  
У процесі обстеження газового устаткування фахівці:      
- проводять контроль технічного стану обладнання;     
- перевіряють систему на можливі витоки газу та усувають їх;      
- проводять очищення, регулювання та інші дії для правильної роботи внутрішніх газових мереж та приладів.
Дана послуга є ринковою, тому споживачі можуть звертатися до організацій, які мають дозволи на здійснення та проведення таких робіт.
Разом з тим, саме Дніпропетровська філія має спеціалістів з багаторічним досвідом та усі дозвільні документи на проведення таких робіт. Вартість робіт стартує від 300 грн, всі прорахунки є індивідуальними – адже залежать від багатьох факторів, починаючи від протяжності газопроводів всередині помешкання, закінчуючи кількістю газових приладів.
Тому газорозподільна компанія області продовжує виконувати техобслуговування газорозподільних систем будь-якої власності за умови наявності відповідного договору.
Замовити послугу можна у відділі технічного обслуговування компанії та у найближчих Центрах обслуговування клієнтів. Адреси та графік можна переглянути на офіційному сайті компанії у розділі «Контакти».
Важливо! Технічне обслуговування внутрішніх газових мереж, тобто тих, які знаходяться у помешканнях споживачів і обслуговування внутрішньобудинкових газових мереж у багатоквартирних будинках та гуртожитках, які є спільною власністю мешканців, є двома абсолютно різними послугами!
