Як перевірити тягу у димвентканалах

Щоб не допустити отруєння чадним газом, необхідно регулярно прочищати димові та вентиляційні канали (ДВК) та перевіряти тягу в них. Димвентканали завжди мають бути справними та цілими. Від їхньої правильної роботи безпосередньо залежить здоров'я та життя людини, адже найбільшу кількість отруєнь чадним газом спричиняє саме порушення тяги.  
 
Спосіб перевірки тяги у ДВК: необхідно піднести невеликий шматок паперу до вентиляційної решітки. Якщо папір притягнеться до неї — тяга є, якщо ні – немає.  
Якщо тяги немає, варто переконатися у тому, що у приміщенні є природний повітрообмін.  
  
В жодному разі не можна використовувати сірники чи запальнички для перевірки, оскільки у димвентканалах можуть бути легкозаймисті речовини!   
  
Важливо! Якщо тяга відсутня або зворотна (у такому випадку чадний газ потрапляє в приміщення), необхідно вимкнути газові прилади та звернутися до спеціаліста. До усунення несправностей використовувати газове обладнання суворо заборонено.   
  
Перевірку, обслуговування та ремонт ДВК має проводити обрана споживачем спеціалізована організація, яка має дозвіл на відповідні роботи.  
  
Якщо під час користування газовими приладами споживачі відчули запах газу — треба негайно телефонувати до аварійної служби Дніпропетровської філії «Газмережі» за номером 104.  



